



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/7717.**

Benyújtás dátuma: **2019-10-16 11:54**

Parlex azonosító: **MDMMZ6U40001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Hörcsik Richárd (Fidesz)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **dr. Varga Judit, igazságügyi miniszter**

Az interpelláció címe: "**Meddig fenyegeti még Magyarországot Brüsszel?**"

Tisztelt Miniszter Asszony!

Mint azt a Miniszter asszony is elmondta már, Magyarország számára elfogadhatatlan az Unió soros finn elnökségének költségvetési terve. Annak idején ugyanis az unió országainak jelentős hányada együtt kérte az elnökséget, hogy a benyújtandó költségvetési javaslatban növeljék a kohézióra szánt összeget. Ők ezzel szemben, nem hogy nem teljesítették ezirányú kérésünket, de még csökkentettek is a kohéziós alapon. Ezzel nem csak azt bizonyították, hogy még soros elnökként is képtelenek az objektivitásra, de azt is sugallták, hogy az unión belüli kelet-nyugati gazdasági törésvonalat nem kívánják felszámolni.

Ha ez nem lenne elég, a finnek a kohéziós alap egy jelentős részét átcsoportosítanák az Európába érkező migránsok integrációjára. Kérdezem én, mi a prioritásuk? A fejlődő európai keresztény országok, vagy az idegen kontinensekről érkezett gyökeresen más kultúrájú bevándorlók támogatása? Ahogyan a menekültkvóták ügyében, itt is tanúi lehetünk annak, hogyan próbálnak ráerőltetni az Unió országaira egy ideológiai alapú állásfoglalást a migráció mellett.

A jogállamiság, csakúgy, mint a demokrácia, a sajtószabadság és az alkotmányosság, itt Magyarországon, itt Közép-Európában becsületbeli ügy. Nem jogi kérdés, nem egy politikai játék, hanem nagyon is komoly dolog. Visszautasítjuk, hogy a liberális, bevándorlópárti erők politikai fegyverként használják, anélkül, hogy bármilyen objektív mércéhez kellene tartaniuk magukat.

Tisztelt Miniszter Asszony!

A finnek által benyújtott új költségvetési javaslat és benne a kohéziós alap csökkentése jelentősen hátráltatná a valódi európai integrációt miközben a bevándorlás támogatására és ösztönzésére fordítana jelentősebb összegeket. Meddig fenyegetheti még ilyen eszközökkel Magyarországot Brüsszel? Úgy vélem, a javaslat, így, jelenlegi formájában elfogadhatatlan országunk számára és bízom benne, hogy sor kerül annak mihamarabbi újra tárgyalására.

Budapest, 2019. október 16.



Hörsik Richárd

Fidesz – Magyar Polgári Szövetség